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10e réunion régulière publique 

2014-2015 

 
 

Procès-verbal de la 10e réunion régulière publique Řǳ /ƻƴǎŜƛƭ ŘΩŞŘǳŎŀǘƛƻƴ Řǳ 5ƛǎǘǊƛŎǘ 
scolaire francophone du Nord-Ouest.  [ŀ ǊŞǳƴƛƻƴ ǎΩŜǎǘ ǘŜƴǳŜ le 9 juin à la salle Madawaska 

du bureau du DSFNO à Edmundston, NB, à compter de 19h00. 
 
 

Présences : 
Conseillères et conseillers :    Richard Landry, sous-district  1 

Alain Martin, sous-district 2  
    Francine Cyr, sous-district 3 

Anne-Marie Paradis, sous-district 4 
Rino Perron, sous-district 5  
Martine Michaud, sous-district 7 
Line Côté-Page, sous-district 8 
 Mily Caron, élève conseillère 

Directeur général et secrétaire du Conseil : Luc Caron 
Adjointe de direction :    Denise Laplante 
Coordonnatrice des relations stratégiques : Julie Poulin 
 
 
Absence :   Steeve Savoie, sous-district 6 
 

 
   

 

1. Mot de bienvenue 

Monsieur Richard Landry souhaite la bienvenue aux membres du CÉD et aux gens du public.   

 

2. Honneurs et mérites 

Alicia Thériault, école Communautaire Saint-Joseph 
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participants développent des stratégies de lecture, améliorent leur orthographe et 

enrichissent leur vocabulaire. Nous lui souhaitons de continuer à apprivoiser notre belle 

langue française. Elle est déjà une digne représentante de son école, de notre district scolaire 

et de notre beau coin de pays francophone.  Félicitations encore une fois! 

 

Maïté Lajoie, école Communautaire Saint-Joseph, Manuel Dionne et Elizabeth Beaulieu, Cité 

des Jeunes 

Trois jeunes apprentis scientifiques de notre district ont pris part à l’Expo-
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3. Points récurrents 

3.1 Lecture et ŀŘƻǇǘƛƻƴ ŘŜ ƭΩƻǊŘǊŜ Řǳ ƧƻǳǊ 

 6.2 Comité de santé (Rino Perron) 

 

Proposition #2015-06-01 : 

Madame Martine Michaud propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié. Madame Francine 

Cyr appuie.  ADOPTÉE.  

 

3.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion régulière publique du 12 mai 

2015.  

 

Proposition #2015-06-02 : 

Madame Martine Michaud propose l’adoption du procès-verbal de la réunion régulière publique du 

12 mai dernier.  Madame Line Côté-Page appuie.  ADOPTÉE.   

 

 

3.2.1 Suivi au procès-verbal 

Suivis reviennent à l’ordre du jour. 

 

3.3  Correspondance 

 

- Lettre du Ministre Serge Rousselle en réponse à notre lettre concernant 

la révision des limites des sous-districts et notre recommandation de ne 

pas apporter de changements aux limites. 

- Lettre adressée à Monsieur Thomas Weber du MÉDPE concernant 

l’adoption par le CÉD, de la liste de recommandations des projets de 

réparation au DSFNO. 

- Lettre adressée au Ministre Serge Rousselle concernant la liste de 

priorités des projets de construction du DSFNO. 

- Lettre 
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- Lettre adressée à Madame Annick Rioux en guise de remerciement pour 

sa participation au Forum provincial d’avril dernier. 

- Lettres aux membres du Comité de devis pédagogique de l’école Marie-

Gaétane les informant de la réactivation de leur mandat. 
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sont ressorties. Dossier à suivre. Pour plus de détails, consultez le site web du 

gouvernement du N-B. 

 

4.1.2 Téléconférence pour la révision des infrastructures (20 mai) 

Suivi à l’ordre du jour. 

 

4.1.3 Rencontre extraordinaire du CA – Enveloppe égalitaire (21 mai) 

Cette rencontre fut convoquée par la FCÉNB et l’AEFNB. Durant cet appel 

conférence, nous avons souligné notre mécontentement à l’AEFNB pour l’avis 

tardif à ce sujet. 

 

4.1.4 Soirée des retraités (21 mai) 

Très belle soirée et je désire féliciter les organisateurs pour cette magnifique 

soirée. Je souhaite bonne retraite à tous nos retraités. 

 

4.1.5 Téléconférence mensuelle des présidents (22 mai) 

Nous avons fait un suivi du forum provincial et discuté du dossier de l’AEFNB. 

Nous avons discuté aussi de la table sectorielle suite à une demande de la 

SANB pour siéger à cette table.  Nous avons pris la décision de leur laisser la 

liberté de nous invite
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4.2       wŀǇǇƻǊǘ ŘŜ ƭΩŞƭŝǾŜ ŎƻƴǎŜƛƭƭŝǊe 

Mademoiselle Mily Caron nous parle de l’AGA de la FJFNB.  Ils ont discuté de trois 

points à leur table avec le ministre Serge Rousselle : 

- 
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4.3 FCÉNB   

Le CA de la FCÉNB a eu une rencontre à Bathurst le 30 mai dernier lors de laquelle il y a 

eu discussion de la participation des membres des CPAÉ au congrès de la FCÉNB.  Il y a eu 

adoption du budget de la FCÉNB et une conférence de Pascale Paulin portant sur les 

médias sociaux. 

 

La facture de la cotisation du CÉD à la FCÉNB pour l’année scolaire 2014-2015 sera payée 

dans l’année budgétaire actuelle.  Des mesures ont été prises afin que le paiement de la 

cotisation à la FCÉNB ne soit plus payé en retard. 

 

4.4 FNCSF (Congrès annuel et AGA) 

 

Proposition #2015-06-04 : 

Madame Francine Cyr propose que Madame Line Côté-Page et Messieurs Alain Martin et Richard 

Landry participent au précongrès, au congrès annuel et à l’AGA de la FNCSF en octobre prochain à 

Terre-Neuve

-
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postes vacants dans les écoles du DSFNO.   Pour la prochaine année scolaire, 

aucun ETP en enseignement ne sera retenu à l’équipe du DSFNO. 

7.1.3 Postes de responsabilités 

Deux postes de directions d’école sont à combler soit le poste de direction à 

l’école Ernest-Lang et le poste de direction à la PAJS.  Le CÉD sera informé lorsque 

ces postes seront comblés. 

 

       7.1.4     tǊƛȄ ŘΩŜȄŎŜƭƭŜƴŎŜ Řŀƴǎ ƭΩŞŘǳŎŀǘƛƻƴ 

Monsieur Caron entrera en communication avec Monsieur François Albert du 

MÉDPE afin de  demander que la date limite de mise en candidature soit 

repoussée afin de permettre aux écoles de soumettre des candidatures. 

 

Proposition #2015-06-07 : 

Madame Line Côté-Page propose qu’une lettre soit envoyée à Monsieur François Albert afin de 

demander que la date limite de mise en candidature soit repoussée afin de permettre aux écoles de 

soumettre des candidatures. Madame Martine Michaud appuie.  ADOPTÉE. 

 

8. Bilan 

 

8.1        Autoévaluation de la réunion 

 

8.2        {ǳƧŜǘǎ Ł ƭΩƘƻǊƛȊƻƴ 

 
- Adoption procès-verbal réunion à huis clos du 25 mai 2015 

 
 

9. Interventions du public   

Jonathan Levesque – St-Quentin mentionne que le comité des écoles de Saint-Quentin a fait 

la demande d’avoir les données pour le taux d’occupation de la PAJS.  Il demande comment le 

calcul a-t-il été fait et sur quelles données on s’est basé pour faire l’étude de viabilité de la 

PAJS. 

 

Madame Nicole Somers remercie le CÉD pour l’étude de viabilité de la PAJS.  Elle mentionne 

que la mission de Nufocus est d’avoir un plan de communication.  Elle demande si c’est la 
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firme qui va communiquer avec la population ou est-ce le CÉD.  Elle demande si nous avons le 

total d’ETP que l’école Mgr-


